

俞觉敏扶正 周苏红回归

中国女排军心渐稳

本报综合消息 昨天上午，在记者们的强烈要求下，中国排协终于把一次小范围“内部通气会”改成面向所有媒体的新闻发布会。会上排管中心主任徐利宣布，俞觉敏正式出任中国女排主教练，任期至伦敦奥运会。

徐利介绍说，此前与郎平和陈忠和都进行过沟通，但二人都“婉拒”了担任中国女排主教练的邀请。徐利表示对一年3次换帅负责。俞觉敏则表示有信心带好中国女排。

此外，赖亚文再度出任助理教练，中国女排领队则是排管中心主任徐利，原领队胡进出任体能训练师。最引人关注的是名将周苏红再度回归，有望征战世锦赛。只是她的号码不是原来的7号，而是6号。此外，北京北汽女排主攻手刘晓彤和上海女排主攻手杨婕入选国家队，其他球员没有变化。

周苏红再度归来。虽然她已是浙

江省体育局官员，并在上学，还要照顾有伤在身的丈夫汤淼，但经过排球运动管理中心主任徐利力邀，周苏红决定复出，帮助中国女排打世界锦标赛。排管中心希望，在中国女排困境时，周苏红能成为中流砥柱。

周苏红是“黄金一代”代表人物之一，目前也是惟一状态还不错的“黄金一代”球员。作为老大姐，她的归来会起到稳定军心的作用。其次，周苏红以作风顽强著称，这也是目前中国女排所欠缺的。周苏红回归，将有助于全队打出顽强的女排精神。再次，中国女排一传几乎就是致命伤，周苏红曾是中国女排一传最佳球员，她的归来有助于全队一传质量的提高。况且周苏红的防守能力也不错，技术十分全面，虽然其状态已大不如前，但身体素质一直不错。作为曾经一流的接应二传手，周苏红还将在李娟和张磊不稳定时出手，丰富全队战术。(孔宁)



俞觉敏正式出任中国女排主教练

足协丑闻影响世界杯申办
FIFA 给中国足球
泼冷水

本报综合消息 谢亚龙、蔚少辉以及李冬生近日被立案侦查，这在亚足联以及国际足联造成了极坏的影响。一位FIFA内部人士表示，两任中国足协主席都被查出了犯罪，这说明中国足球有严重的问题，在很大程度上会影响申办世界杯。

亚足联成员中，卡塔尔、韩国、日本以及澳大利亚都要申办2022年世界杯，而韦迪此前表示，中国将申办2026年世界杯。对于这个问题，亚足联主席哈曼曾表示：“如果亚足联成员获得2022年世界杯举办权，那么其他亚足联成员就没资格申办2026年世界杯。”很明显，哈曼的这一表态给中国足协泼了一盆冷水。但关键的问题还不在于此，中国的反赌风暴曾让南勇、杨一民等人陷进去，而如今谢亚龙、蔚少辉以及李冬生也都被立案侦查。很明显，这在亚足联和国际足联造成了极坏的影响，最坏的结果就是中国无缘申办世界杯。(田伟)

中国足协出台新的行为规范
新“十条”警示官员

本报综合消息 中国足协新推出的“十条”引起了媒体关注。一份名为《国家体育总局足球运动管理中心工作人员行为规范》的文件日前曝光。内容如下——

一、不准拉帮结派；二、不准在公务活动中收受礼金、礼券或接受可能影响公正执行公务的礼品、宴请及娱乐安排；三、不准在俱乐部和球员审核、注册、转会、纠纷处理、赛区选定、参赛资格认定、分组抽签、赛事安排中，暗箱操作；四、不准以任何方式操纵比赛、参赌涉黑；五、不准在各级国家队教练员、运动员、管理人员各类赛事裁判员及其他技术官员的选拔、聘用、选派及商务活动中，任人唯亲、以权谋私、收受贿赂；六、不准态度蛮横、颐指气使，向管理和服务对象吃、拿、卡、要或报销应由自己负担的费用；七、坚持执行重大事项集体决策制度、不得独断专行、违规操作；八、强化大局意识，工作上不能互相推诿；九、不得迟到早退，不得在工作中炒股打游戏；十、求真务实、奋发进取，不能得过且过。(赵宝彤)

为证清白，周蜜想生孩子

体育专家和网民认为此举毫无意义

★

本报综合消息 日前，接受世界第一大羽毛球论坛BADZINE专访时，被世界羽联禁赛两年的周蜜语出惊人：为了证明自己并没有服用兴奋剂，她决定尽快生一个小孩以证清白。此言激起千层浪，但无论专家或是网友，均表示周蜜此举并无意义。

生小孩就能证明并未服用兴奋剂吗？就此，羊城晚报记者采访了广州体育职业技术学院副研究员叶展红。

据叶展红介绍，瘦肉精的作用在于促进肌肉生长，减少脂肪生成，如果运动员服用的话，对速度和力量的提升有帮助。不过药物都具有伤害性，这种肾上腺类神经兴奋剂，对人体的伤害更

大。如果不能证明在体内完全代谢掉的话，生小孩绝对有影响。

况且，具有怀孕常识的人都知道，怀孕前和怀孕期间，很多药物是被禁止使用的，就算周蜜真是误服牛黄解毒丸，在未能确定体内是否仍有残留的情况下，赌气生小孩，这种想法也很幼稚。

不少球迷也在网上留言对周蜜此举进行劝阻。具有西医知识的球迷指出，就算生出一名健康的孩子，也不能证明周蜜未曾服用过兴奋剂。这名球迷指出，瘦肉精的半衰期为36至39小时，这意味着只要不是长期服用，副作用并不可怕，每次服用后的40小时后，它的药效就减低一半。(苏苻)

国米首秀受挫
客场无奈弱旅

本报综合消息 以三冠王的名义，国米昨天踏上欧冠卫冕之旅。不过，贝尼特斯显然没有穆里尼奥的好运气，面对名不见经传的荷兰特温特队，蓝黑军团费尽力气，才以2比2战平对手。“猎豹”埃托奥成了场上的头号焦点，喀麦隆人先是攻入一粒进球，而赛后更是火气冲天，险些与特温特球员爆发冲突。

对于贝尼特斯和国米来说，欧冠正式开打才意味着新赛季挑战的开始。此前贝尼特斯丢掉了欧洲超级杯，在联赛中虽然保持不败，但两场比赛1胜1平，球队表现出的竞争力并不能令人信服，也使得贝尼特斯饱受质疑。正是这种背景下，昨天远征荷兰的蓝黑军团上下心态也是颇为不稳。的确，对手特温特队实

在不算劲敌，斯内德在第12分钟就攻破了自己祖国球队的大门，不过，之后萨穆埃尔一次犯规，让主队通过任意球扳平比分。

昨天国米的运气实在不好，米利托之后在一次对方角球中竟然自摆乌龙，让贝尼特斯一脸郁闷。好在，“猎豹”埃托奥之后拼尽全力，终于在半场前将比分扳平。下半场，场上火药味越来越浓，双方火气都很大。裁判吹响终场哨声之后，双方球员险些爆发冲突。埃托奥更是两度冲向扬森，准备动手。直到裁判和国米队长萨内蒂前来劝架，事态才没有进一步扩大。不过，此役国米表现出的心浮气躁，着实令人担心。今夏几乎没有引援，光吃老本，三冠王今年还能再现辉煌吗？(徐东海)



埃托奥进球为国米扳平比分

巴萨大胜帕纳西奈科斯
瓜帅这回动了真格

梅西(左)与比利比亚双星闪耀

本报综合消息 梅西连下两城，还有两次射门击中门框弹出，以最强阵容出战的巴塞罗那队昨天在欧冠旗开得胜，主场5比1大胜希腊帕纳西奈科斯队。

上周末在西甲出场意外输给升班马埃库莱斯队，让巴萨在昨天的比赛中丝毫不敢大意。主教练瓜迪奥拉派出最强阵容，11人全部是参加南非世界杯的球员，其中包括全队全部8名西班牙冠军队成员，以及阿根廷、巴西、法国国脚。这可谓杀鸡用牛刀，与曼联昨天心不在焉，派多名替补队员出战格拉斯哥流浪者队形成鲜明对比。

令巴萨始料不及的是，开场第20分钟让对手率先破门。不过这样一支豪华巴萨何惧落后一球，梅

西、比利比亚、哈维、伊涅斯塔很快将比赛变成巴萨表演的舞台。1分钟后，梅西便扳平比分。随后新赛季加盟巴萨的比利比亚破门，在他代表巴萨的欧冠处子秀中帮助巴萨反超比分。梅西上半场结束前一刻梅开二度。

下半场开始10分钟，梅西在对方禁区内遭遇犯规，获得主罚点球机会，但他的点球被对方门将扑出，梅西错失上演帽子戏法的良机。梅西不受影响，他随后的一脚妙传，帮助队友佩德罗破门。终场前一刻，阿尔维斯锦上添花。整场比赛呈一边倒，巴萨射门达到29次之多，而帕纳西奈科斯队只有区区一次。控球时间，巴萨以74%占据绝对优势。(黄永顺)

NBA 年薪排名
科比第一 姚明第九

本报综合消息 距离NBA新赛季揭幕还有一个多月，新赛季NBA的年薪排名提前浮出水面。球员年薪最高的当属科比，姚明排在第九位。热火“三巨头”韦德、詹姆斯和波什聚到一起，年薪上都有所牺牲，全部排到20名开外。

球员年薪排名前十的依次是：科比(湖人，2481万美元)、刘易斯(魔术，2051万美元)、加内特(凯尔特人，1880万美元)、邓肯(马刺，1870万美元)、里德(雄鹿，1830万美元)、加索尔(湖人，1782万美元)、基里连科(爵士，1782万美元)、阿德里安(奇才，1773万美元)、姚明(火箭，1769万美元)和诺维斯基(小牛，1730万美元)。詹姆斯与波什并列第22位，年薪都是1450万美元，热火“大当家”韦德以年薪1400万美元排在第26位。

球队总年薪排名前16位的依次是：湖人、魔术、小牛、掘金、凯尔特人、山猫、火箭、开拓者、76人、爵士、老鹰、黄蜂、雄鹿、马刺、活塞和步行者。上赛季打进西部决赛的太阳总年薪只排在第18位，易建联所在的奇才排在第24位。(徐晖)